
令和３年度後期学校評価 アンケート結果 児童 A そう思う B やや思う C あまり思わない D まったく思わない ・無回答

41.6%

45.1%

10.9% 2.4% 0.0%

1 漢字ドリルや計算ドリルなどを

くり返しよく勉強します。

A

B

C

D

無回答

54.6%

29.7%

12.6%
3.1% 0.0%

2 グループ学習で発表したり、意見

をまとめたりする学習は楽しいです。

A

B

C

D

無回答

51.2%

37.9%

7.8% 3.1% 0.0%

3 家庭学習をがんばっています。

A

B

C

D

無回答

67.3%

26.6%

5.1%
1.0%

0.0%

4 わからないところやまちがえたとこ

ろは先生がよく教えてくれます。

A

B

C

D

無回答

71.0%
24.2%

3.1% 1.7%
0.0%

5 私のクラスには、やさしくおもいや

りのある友だちがたくさんいます。

A

B

C

D

無回答

51.8%

36.9%

7.5%

3.8% 0.0%

6 私のクラスは、いじめをなくしてい

けるように考えて行動しています。

A

B

C

D

無回答

70.7%
21.8%

4.1%2.7%
0.7%

7 先生は、困ったことがあったり悩み

がある時はよく話を聞いてくれます。

A

B

C

D

無回答

37.2%

24.6%

23.2%

15.0% 0.0%

8 業間休みや昼休みは外でよく遊び

ます。

A

B

C

D

無回答

51.9%

36.2%

10.2%
1.7% 0.0%

9 学校はきれいで、こわれていたり、

けがをしたりするようなところはありま

せん。

A

B

C

D

無回答

83.6%13.3%

1.7% 1.0%
0.3%

１０ 地震や火事の時や不審者に出

会った時、どのように避難したらよい

かわかっています。

A

B

C

D

無回答

57.0%

32.1%

9.2%
1.4% 0.3%

１１ 元気にあいさつができます。

A

B

C

D

無回答

70.0%

26.3%
3.1%

0.3%

0.3%

１２ 学校のきまりを守っています。

A

B

C

D

無回答

55.9%

33.8%

7.2%

2.4% 0.7%

１３ 学校の勉強はよくわかります。

A

B

C

D

無回答

56.0%

28.0%

11.9%
4.1% 0.0%

１４ 早寝・早起き・朝ご飯の習慣が

ついています。

A

B

C

D

無回答

81.6%

15.4%

2.4%
0.0%

0.7%

１５ いじめはぜったいにしません。

A

B

C

D

無回答

81.2%

17.7%

1.0%
0.0%

0.0%

１６ 新型コロナウィルス感染症の感

染防止に努めることができました

か。

A

B

C

D

無回答


